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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, Κώστα Μπακογιάννη µε 

τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ στη Φθιώτιδα 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης υποδέχθηκε σήµερα στο 

γραφείο του, στη Λαµία, τους Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ από την Φθιώτιδα, προκειµένου 

να συζητηθεί ο τρόπος αντιµετώπισης των έκτακτων καιρικών φαινοµένων και των 

συνεπειών τους. Η συζήτηση εστιάστηκε στις ενέργειες στις οποίες προέβη η 

Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας προκειµένου να αντιµετωπιστούν αποτελεσµατικά 

οι συνέπειες των ακραίων καιρικών φαινοµένων καθώς επίσης και στα 

αντιπληµµυρικά έργα που πρέπει να γίνουν στη Φθιώτιδα, µε έµφαση στον Σπερχειό 

ποταµό. 

Ο Περιφερειάρχης, αφού ενηµέρωσε τους βουλευτές για τις επιχειρήσεις της 

Περιφέρειας τις τελευταίες αυτές ηµέρες, συζήτησε µαζί τους για τις ενέργειες τις 

επόµενης ηµέρας που θα συντελέσουν στην ανάκαµψη των πληγέντων περιοχών, 

αλλά και στην µελλοντική ανάπτυξή τους. 

Οι βουλευτές από την πλευρά τους δεσµεύτηκαν να συνδράµουν στο έργο της 

Περιφέρειας και στην επικοινωνία της µε το κεντρικό κράτος, στο πλαίσιο τις 

διεκδίκησης των απαραίτητων, για την αποκατάσταση των ζηµιών, 

χρηµατοδοτήσεων. 

Ο κ. Μπακογιάννης, µετά το πέρας της συνάντησης, η οποία πραγµατοποιήθηκε σε 

πολύ καλό κλίµα, έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

«Καλωσορίσαµε στην ΠΣΤΕ τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ του Νοµού Φθιώτιδας, οι 

οποίοι εκδήλωσαν πολύ µεγάλο ενδιαφέρον για την κατάσταση της Περιφέρειας 

σήµερα, αλλά και τον τρόπο που αντιµετωπίζουµε τα καιρικά φαινόµενα των 

τελευταίων ηµερών. Είχαµε µία πάρα πολύ παραγωγική, γόνιµη και - νοµίζω – 

χρήσιµη συνεργασία και συµφωνήσαµε κάποια πολύ συγκεκριµένα πράγµατα: 

Πρώτον, όπως ξέρετε, η Περιφέρειά µας θα προχωρήσει άµεσα στην καταγραφή 

όλων των καταστροφών για να µπορέσουµε να επουλώσουµε τις πληγές µας. 

Οικονοµικά, οι Περιφέρεια και οι ∆ήµοι δεν αντέχουν το κόστος των καταστροφών. 

Οι ίδιοι οι βουλευτές έδειξαν ευαισθησία και δεσµεύτηκαν να συνδράµουν στην 

προσπάθειά µας να λάβουµε κονδύλια από το κεντρικό κράτος. 



∆εύτερον, µε πρωτοβουλία των βουλευτών, συµφωνήθηκε να γίνει στο ΥΠΟΜΕ∆Ι µία 

συνάντηση κατά την οποία θα συζητήσουµε για το ζήτηµα του Σπερχείου. Το ζήτηµα 

του Σπερχειού που είναι και θέµα συντονισµού, γιατί πολλοί φορείς εµπλέκονται, µε 

πολλούς και διαφόρους τρόπους. Άρα είναι σηµαντικό να υπάρχει η «οµπρέλα» του 

ΥΠΟΜΕ∆Ι. Είναι όµως και θέµα βιωσιµότητας, δηλαδή έχει να κάνει µε τη συντήρηση 

και τον καθαρισµό του ποταµιού, για να µην ξαναβρεθούµε πολύ σύντοµα στην ίδια 

θέση και το µάθηµα -αν µου επιτρέπετε- να µας γίνει επιτέλους πάθηµα.  

Το τρίτο που συµφωνήσαµε είναι ότι θα πραγµατοποιήσουµε µία ξεχωριστή 

συνάντηση µε τον κ. Αποστόλου, τον Αναπληρωτή Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, 

όπου θα συζητήσουµε πώς µπορούµε να συνδέσουµε την αντιπληµµυρική θωράκιση 

του Σπερχειού µε την άρδευση για να ενισχύσουµε την αγροτική παραγωγή.  

Έχουµε πάρα πολύ δουλειά µπροστά µας. Ο καθένας από εµάς, όπου και αν 

βρίσκεται, πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες του. Εγώ είµαι αισιόδοξος και πιστεύω ότι 

θα κάνουµε πολλά. Βεβαίως, όλοι µαζί και ο καθένας ξεχωριστά, θα κριθούµε εκ του 

αποτελέσµατος».     


